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ATA DA 1ª PLENÁRIA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITO 

LB4 AL 2021/2022 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, nas dependências Paço Municipal, 

sito Avenida Antônio André Maggi, 1.400 – no município de Sapezal – MT – Brasil, reuniram-se os 

membros deliberativos do gabinete distrital conforme convocação da DG 21/22, MJF 

Maria Aparecida Vaz Andrade: Ex-Governador Imediato, 1º Vice Governador, 2º Vice 

Governador, 3ª  Vice Governadora, Secretário, Tesoureiro, Presidentes de Divisão e os 

membros consultivos: Secretário e Tesoureiro adjuntos, Presidente do Distrito LEO LB-4, 

Assessores, Ex-Governadores, Ex Presidentes de Conselho de Governadores, Presidentes 

de Clubes, convidados e PDG MJF Claudia Celina da Silva, Oradora Oficial, para primeira 

plenária da segunda reunião do Conselho Distrital LB4 AL 2021/2022, fundamentada no 

artigo 20º, 21º, 22º e 32º - Letra C, do Estatuto do Distrito LB4. Às quatorze horas e onze 

minutos, sob a presidência da Governadora do Distrito LB4, MJF Maria Aparecida Vaz 

Andrade e com a presença dos membros do gabinete de acordo com a lista de presença. 

Após a nominação da mesa principal e abertura protocolar da reunião, a MJF Maria 

Aparecida, DG do LB4, convidou a CaL Noeli Tenroller, do Lions Clube de Sapezal, para 

fazer a invocação à Deus. Em seguida solicitou a todos para que entoassem a primeira 

estrofe e estribilho do Hino à Bandeira do Brasil. Ato contínuo nomeou a Cal Larissa Karla 

Duarte da Silva, do Lions Clube de Sapezal, para atuar como Mestre de Cerimônia nesta 

plenária e convidou-a para receber o medalhão e a programação. Foi apresentado um vídeo 

com uma música de louvor. A Mestre de Cerimônia passou a palavra a Governadora do 

Distrito LB4, MJF Maria Aparecida Vaz Andrade, para que ela proferisse as palavras de 

boas-vindas. A Cal governadora falou da satisfação de estar novamente de forma 

presencial realizando a reunião do gabinete. Agradeceu ao clube de Sapezal pela 

disposição em sediar a reunião e parabenizou-o pela organização. Em seguida convidou o 

PDG MJF João da Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital, para verificação de quórum e 

leitura das atas da 1ª RCD. Secretário informou que a reunião tem quórum para ser legitimada 

e solicitou a dispensa da leitura das atas considerando que as mesmas foram distribuídas por 

meio eletrônico para os membros deliberativos, consultivos e aos clubes através dos 

Presidentes de Divisão. Cal Governadora colocou em votação a solicitação do Secretário que 

foi aprovada por unanimidade. Na sequência, a Governadora colocou o conteúdo das atas em 

discussão. Como não houve discursão, colocou em votação que foi aprovada por unanimidade 

pelos membros deliberativos. CL Secretário fez uso da palavra para fazer algumas 
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considerações sobre a Secretaria do Distrito. O Secretário parabenizou o 

presidente do Lions Clube Cuiabá Boa Esperança CL Vicente Vidal, pelo seu 

comprometimento como dirigente e parabenizou-o pela passagem do seu aniversário. Na 

sequência deu dica de como acessar o relatório de clube no MyLCI e informou que a lista de 

presença será única. Em seguida,  a Mestre de Cerimonia convidou o CL Simon Guarani, 

Tesoureiro Adjunto Distrital, para apresentar suas considerações sobre a saúde financeira 

do Distrito e outros assuntos. CL Simon prestou as seguintes informações: Saldo da Conta 

41055-1 em 30/06/2021, R$ 73.888,50 (setenta e três mil, oitocentos e oitenta e oito reais e 

cinquenta centavos). Taxa distrital Recebida de 30 clubes no 1º Semestre AL 2021/2022, 

01 de Julho a 28 de outubro 2021, R$ 58.147,00 (cinquenta e oito mil, cento e quarenta e 

sete reais). Despesas de 01 de julho a 30 de outubro 2021, de R$ 61.564,74 (sessenta e um 

reais, quinhentos e sessenta e quatro reais e setenta e quatro centavos). Saldo do dia 30 de 

Outubro de 2021 na conta 41055-1, R$ 70.470,76 (setenta mil, quatrocentos e setenta reais 

e setenta e seis centavos). Taxa distrital do 1º semestre AL 2021/2022 a receber, R$ 

28.825,00 (vinte e oito mil oitocentos e vinte e cinco reais). Na sequência fizeram uso da 

palavra os seguintes Presidentes de Divisão: Divisão 01 – MJF Luiz Henrique de Siqueira, 

Divisão 02 – MJF Bernadete Back, Divisão 03 – CaL Francileide Fontinelle Passos, 

Divisão 06 MJF Luiz Carlos de Oliveira – Divisão 07 – MJF Telma Regina Murílio Leal. 

Em ato contínuo fizeram uso da palavra os seguintes Assessores: MJF Marcio Batista de 

Sales, Assessor do Concurso de Excelência, CL Márcio convidou também o CL João 

Werlang para junto com ele apresentarem alguns aspectos do concurso. PDG MJF Claudia 

Celina da Silva – Coordenadora de GST; PDG MJF Evanir Tormes – Coordenador de 

GMT; falou da importância da Campanha “ Mais mãos para servir com o coração”, com a 

posse de novos associados. IPDG PMJF Rogis Silva – Coordenador de GLT; fez um relato 

dos treinamentos realizados no Distrito e o PDG MJF Abílio Camilo Fernandes Neto – 

Coordenador de LCIF do Distrito LB4 apresentou um balanco da campanha de arrecadação 

do mês de outubro, onde 42 clubes fizeram doação para LCIF com valor de mais de dois 

mil dolares. A Mestre de Cerimonia convidou para fazer uso da palavra o CL Henrique 

Heliodoro Teixeira, Presidente do Conselho de Governadores do Distrito LB AL 

2021/2022. CL Henrique fez uma apresentação do programa da sua gestão. A Mestre de 

Cerimônia informou que em comemoração aos 104 anos de Lions Clubes Internacional 

acontecerá uma atividade especial. Plantio de 200 mudas de Ipê ao longo da BR 364. Na 

sequência a Mestre de Cerimônia agradeceu a Governadora a nomeação e devolveu o colar 
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e a programação. A Governadora agradeceu a atuação da companheira 

Larissa. A governadora MJF Maria Aparecida Vaz Andrade fez a entrega de um mimo à 

MJF Gisselle Maria Portes Sodeiro, ao Presidente do Lions Clube Sapesal, ao CL Amilton 

Varraschin, a Presidente de Divisão 02, MJF Bernadete Back e a Terceira Vice Governadora 

MJF Sônia Basei. Em seguida a CaL Governadora agradeceu a presença de todos. 

Declarou encerrada a primeira plenária da segunda reunião do Gabinete Distrital. Solicitou 

a todos para fazerem a Oração pelo Brasil. Solicitou ainda que, no três, proferíssemos o 

nosso lema: “Nós Servimos”, e em seguida saudássemos os pavilhões hasteados”. Às 16:50 

horas foi encerrada a 1ª sessão   plenária do Conselho Distrital na 2ª RCD. A Governadora 

convidou todos para que as vintes horas estejam presentes no CTG Chama da Tradição, 

para a segunda plenária e solenidade de abertura. Eu, PDG MJF João da Silva Medeiros 

Filho, Secretário Distrital, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada 

por mim e pela governadora MJF Maria Aparecida Vaz Andrade, AL 2021/2022. 

 

Sapezal - MT, 06 de novembro de 2021. 

 

 

 

 

 

CaL Maria Aparecida Vaz Andrade  

Governador do Distrito LB-4 AL 2020-2021                  PDG CL  João da Silva Medeiros Filho 

                                                                           Secretário Distrital 2020/2021 

 
 
 
 

“Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia nesta data e de 

inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 
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